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ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι πριν ξεκινήσουμε θα ήθελα να συγχαρώ τον κ. 
Κατσίκα για τον ημιμαραθώνιο που έγινε σήμερα στην πόλη μας, στη Σπερχειάδα, Μακρα-
κώμη και στη Παλαιοβράχα κοντά καθώς και την επιτροπή που ασχολήθηκε με τον ημιμα-
ραθώνιο, αθλητές, εθελοντές και ο δήμος. Λοιπόν το θέμα μας είναι η εκλογή του νέου 
προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου. Ναι, αν θέλεις τον λόγο, ναι. 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΤΣΙΚΑΣ: Πολύ σωστά είπε ο κ. συνάδελφος, και ο δήμος γιατί με τη συμβολή 
του δήμου η σημερινή εξέλιξη όλης της αθλητικής αυτής δράσης αναβαθμίστηκε, τα σχόλια 
μέχρι αυτή τη στιγμή είναι πάρα πολύ θετικά και εμείς οι ίδιοι που ασχοληθήκαμε με όλο 
αυτό δε το περιμέναμε να είχε τόσο μεγάλη επιτυχία. Δηλαδή όλο αυτό μας κάνει να το 
δούμε πολύ πιο σοβαρά το θέμα για τον επόμενο και χωρίς τη συμβολή του δήμου δε θα 
γινότανε η αναβάθμιση. Η αναβάθμιση έγινε με τις συγκεκριμένες παρεμβάσεις που κάνα-
με, τώρα από εδώ και πέρα είναι στο χέρι μας όλων να το δούμε πως μπορούμε ακόμη πιο 
πολύ να το βγάλουμε γιατί τα οφέλη είναι πάρα πολλά. Πανελλαδικά σήμερα ασχολούνται 
με δέκα δράσεις. Η μία είναι δική μας. Ευχαριστώ για όλη την προσφορά σας και όλη τη 
συνδρομή σας. Σε όλους.  
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Εμείς ευχαριστούμε και ξανά συγχαίρουμε για την ωραία αυτή εκδήλωση. 
Δεν ξέρω αν θέλει να πάρει κάποιος άλλος το λόγο γι’ αυτό το θέμα.  
 
 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Να προχωρήσουμε στο θέμα μας που είναι η εκλογή του νέου προεδρείου 
του δημοτικού συμβουλίου. Δεν ξέρω αν θέλει κάποιος ή να διαβάσω όλη τη νομοθεσία. 
Όπως ορίζει ο νόμος ότι σήμερα 5 Μαρτίου του 2017 προβλέπεται αυτές οι αρχαιρεσίες. Αν 
θέλετε να σας το διαβάσω. Όχι. Θα προχωρήσουμε λοιπόν… ναι, θα προχωρήσουμε… ναι, ο 
δήμαρχος με μία τηλεφωνική επικοινωνία που είχαμε προ ολίγου μας ανέφερε ότι θα κα-
θυστερήσει λίγο, εμείς μπορούμε βέβαια να προχωρήσουμε τη διαδικασία. Πρώτα απ’ όλα 
πρέπει να υπάρξουν υποψηφιότητες από την πλειοψηφία για την εκλογή του προέδρου. 
Αυτή τη στιγμή ο πλειοψηφών συνδυασμός προτείνει τον κ. Μέρρα Κωνσταντίνο. Θα πρό-
τεινα να γίνει ψηφοφορία, να μην είναι κρυφή, να είναι φανερή ψηφοφορία. Δεν ξέρω αν 
συμφωνείτε κύριοι συνάδελφοι. Βεβαίως προβλέπεται από τον κανονισμό. Συμφωνείτε; 
Είναι ο κ. Μέρρας.  
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΓΟΥΛΑΣ: Κύριε Μπότση, παρακαλώ, βάζετε ζητήματα… Θέσατε θέμα υπο-
ψηφιότητας προέδρου. Και είπατε ότι ο πλειοψηφών συνδυασμός προτείνει τον κ. Μέρρα. 
Τηρήθηκαν οι διαδικασίες για αν θα υπάρξει άλλη υποψηφιότητα ή όχι; Όχι. Έγινε προσύ-
σκεψη. Συνεπώς ή αυτοπροτείνεται ο κ. Μέρρας ή τον προτείνεται εσείς ως πρόεδρος ή ο 
δήμαρχος. Αυτά λέει η διαδικασία θεσμικά.  
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Αυτή την στιγμή εγώ είμαι προεδρεύων, εγώ προτείνω τον κ. Μέρρα. 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΓΟΥΛΑΣ: Έτσι λοιπόν, τον προτείνεται εσείς τον κ. Μέρρα. Και προτείνεται 
φανερή ψηφοφορία.  
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Βεβαίως. 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΓΟΥΛΑΣ: Έτσι μπράβο.  
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Δεν αποκλείει όμως τη διαδικασία. Αν επιθυμείτε να κάνουμε κάποια άλλη 
διαδικασία να είναι κρυφή η ψηφοφορία ή αν θέλει κάποιος να είναι υποψήφιος για την 
προεδρεία του δημοτικού συμβουλίου δεκτό. Θέλει κάποιος κύριοι συνάδελφοι; Δεν υπάρ-
χει. Οπότε να προχωρήσουμε στην ψηφοφορία.  Δεν ξέρω, οι συνάδελφοι. Θέλετε μυστική 
κύριοι συνάδελφοι; Υπάρχει κάποιος; Οπότε θα γίνει φανερή διαδικασία. Προτείνουμε τον 
κ. Μέρρα Κωνσταντίνο. Όλοι. Η πρώτη φάση τελείωσε. Θα προχωρήσουμε στη δεύτερη 
φάση στη διαδικασία. Να τυπωθεί παρακαλώ το ψηφοδέλτιο ώστε να γίνουν εκλογές. Να 
γίνει εκλογή του προέδρου.  



ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: (εκτός μικροφώνου, δεν καταγράφεται) 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Όχι, είναι υποχρεωτική η δεύτερη σε μυστική. Ψηφίζουν όλες οι παρατάξεις.  
(Μικρή διακοπή) 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Κύριοι συνάδελφοι την προσοχή σας παρακαλώ. Θα πρότεινα να προτείνει 
και η αντιπολίτευση τον αντιπρόεδρο, ώστε να προχωράει η διαδικασία, να τυπώνονται τα 
ψηφοδέλτια. Κύριε Τζιβελέκα. 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ: Τώρα δεν ξέρω τι είδους ψηφοφορίες είναι αυτές. Αλλά για να μην 
το χαλάσουμε από την αρχή, εφόσον λέτε ότι είναι νόμιμες προτείνω τον κ. Τσιούνη.  
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Συμφωνείτε κύριοι συνάδελφοι; Γιώργο, παρακαλώ να τυπώσετε και για τον 
κ. Τσιούνη. Παρακαλώ τον κ. Καραγκούνη και σειρά έχει ο κ. Γιαννακόπουλος, να ψηφίσετε. 
Ο κ. Κατσίκας. Ο κ. Κυργιόπουλος. Ο κ. Θεοδοσόπουλος. Ο κ. Μέρρας. Ο κ. Κυριαζής.  Κύριε 
συνάδελφε ο κ. Τσιούνης προτάθηκε για αντιπρόεδρος, δεν ξέρω αν ακούσατε.  
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΓΟΥΛΑΣ: (εκτός μικροφώνου, δεν καταγράφεται) 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Ο κ. Συρράφος. Ο κ. Λιάγκας. Ο κ. Κυρίτσης. Ο κ. Αντωνίου. Ο κ. Λιασκώνης. 
Η κα Λιτοσελίτη. Ο κ. Τζιβελέκας. Ο κ. Κοντογεώργος είναι απών. Η κα Μίχου. Ο κ. Μάνθος. 
Ο κ. Γόνης. Ο κ. Τσιούνης. Ο κ. Σκούρας. Ο κ. Μπότσης.  
(Διαλογική συζήτηση εκτός μικροφώνου) 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Το νούμερο 1 Μέρρας Κωνσταντίνος, το νούμερο 2 Μέρρας Κωνσταντίνος, 
το νούμερο 3 Μέρρας Κωνσταντίνος, το νούμερο 4 Μέρρας Κωνσταντίνος, το νούμερο 5 
Μέρρας Κωνσταντίνος, το νούμερο 6 Μέρρας Κωνσταντίνος, το νούμερο 7 λευκό, το νούμε-
ρο 8 Μέρρας Κωνσταντίνος, το νούμερο 9 Μέρρας Κωνσταντίνος, το νούμερο 10 Μέρρας 
Κωνσταντίνος, το νούμερο 11 Μέρρας Κωνσταντίνος, το νούμερο 12 Μέρρας Κωνσταντίνος, 
το νούμερο 13 Μέρρας Κωνσταντίνος, το νούμερο 14 Μέρρας Κωνσταντίνος, το νούμερο 15 
Μέρρας Κωνσταντίνος, το νούμερο 16 Μέρρας Κωνσταντίνος, το νούμερο 17 Μέρρας Κων-
σταντίνος, το νούμερο 18 Μέρρας Κωνσταντίνος, το νούμερο 19 Μέρρας Κωνσταντίνος, το 
νούμερο 20 Μέρρας Κωνσταντίνος, το νούμερο 21 Μέρρας Κωνσταντίνος, το νούμερο 22 
Μέρρας Κωνσταντίνος και το νούμερο 23 Μέρρας Κωνσταντίνος. Παρακαλώ κύριοι συνά-
δελφοι, παρακαλώ κύριοι συνάδελφοι περάστε μέσα. Παρακαλώ κύριοι συνάδελφοι περά-
στε. Να σας ανακοινώσω το αποτέλεσμα. Επί συνόλου 23 συναδέλφων, 22 ψήφοι πήρε ο κ. 
Μέρρας Κωνσταντίνος και ένα λευκό.  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άξιος. 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Άξιος, άξιος. 
ΚΩΣΤΑΣ ΜΕΡΡΑΣ: Να ‘στε καλά όλοι. Ευχαριστώ για την εξαιρετική τιμή όλους.  
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Κύριοι συνάδελφοι προχωράμε στην εκλογή αντιπροέδρου. Παρακαλώ ο κ. 
Καραγκούνης. Ο κ. Γιαννακόπουλος. Ο κ. Μαγουλάς. Ο κ. Μπήτος. Ο κ. Κατσίκας. Ο κ. Κυρ-
γιόπουλος. Ο κ. Θεοδοσόπουλος. Ο κ. Μέρρας. Ο κ. Κυριαζής. Ο κ. Συρράφος. Ο κ. Λιάγκας. 
Ο κ. Κυρίτσης. Ο κ. Αντωνίου. Ο κ. Λιασκώνης. Η κα Λιτοσελίτη. Ο κ. Τζιβελέκας. Η κα Μίχου. 
Ο κ. Μάνθος. Ο κ. Γόνης. Ο κ. Τσιούνης. Ο κ. Παπασάρας. Ο κ. Σκούρας.  
(Διαλογική συζήτηση εκτός μικροφώνου) 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Το νούμερο 1 Τσιούνης Ηρακλής, το νούμερο 2 λευκό, το νούμερο 3 Τσιού-
νης Ηρακλής, το νούμερο 4 λευκό, το νούμερο 5 Τσιούνης Ηρακλής, το νούμερο 6 Τσιούνης 
Ηρακλής, το νούμερο 7 Τσιούνης Ηρακλής,  8 Τσιούνης Ηρακλής, 9 Τσιούνης Ηρακλής, 10 
Τσιούνης Ηρακλής, 11 Τσιούνης Ηρακλής, 12 Τσιούνης Ηρακλής, 13 Τσιούνης Ηρακλής, 14 
Τσιούνης Ηρακλής, 15 Τσιούνης Ηρακλής, 16 Τσιούνης Ηρακλής, 17 Τσιούνης Ηρακλής, 18 
Τσιούνης Ηρακλής, 19 Τσιούνης Ηρακλής, 20 Τσιούνης Ηρακλής, 21 Τσιούνης Ηρακλής, 22 
Τσιούνης Ηρακλής και 23 Τσιούνης Ηρακλής. Κύριοι συνάδελφοι σε σύνολο 23 δημοτικών 
συμβούλων, συναδέλφων, ο κ. Τσιούνης έλαβε 21 ψήφους και δύο λευκά. Καλορίζικος.  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλορίζικος.  
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Κύριε Σκούρα θα προχωρήσουμε στην τρίτη ψηφοφορία, δεν ξέρω αν θέλετε 
να είστε υποψήφιος για γραμματέας του δημοτικού συμβουλίου ή κάποιος άλλος συνά-
δελφος. Δεν υπάρχει, είναι εκ των πραγμάτων. Θα προτείνουμε εμείς από το σώμα.. 



ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Την κα Λιτοσελίτη δεν τη βάζεις;  
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Ωραία, προτείνουμε την κα Λιτοσελίτη Βασιλική. Θα προχωρήσουμε σε ψη-
φοφορία.  
(Διαλογική συζήτηση εκτός μικροφώνου) 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Προχωράμε στην ψηφοφορία για την εκλογή γραμματέα. Καραγκούνης Αθα-
νάσιος, Γιαννακόπουλος Γεώργιος, Μαγουλάς Αθανάσιος, Μπήτος Κωνσταντίνος, Κατσίκας 
Ιωάννης, Κυργιόπουλος Διονύσιος.. Όχι, και με και χωρίς… Θεοδοσόπουλος Λάμπρος. Μέρ-
ρας Κωνσταντίνος, Κυριαζής Γεώργιος, Συρράφος Ξενοφών, Λιάγκας Γεώργιος, Κυρίτσης 
Γεώργιος. Αντωνίου Ευάγγελος, Λιασκώνης Κωνσταντίνος, Λιτοσελίτη Βασιλική, Τζιβελέκας 
Νικόλαος, Κοντογεώργος Παναγιώτης, Μίχου Μαρία, Μάνθος Ιωάννης, Γόνης Γεώργιος, 
Τσιούνης Ηρακλής, Παπασάρας Ανδρέας, Σκούρας Ματθαίος.  
(Διακοπή στην ηχογράφηση) 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Στο νούμερο 1 Λιτοσελίτη Βασιλική, το νούμερο 2 Λιτοσελίτη Βασιλική, στο 
νούμερο 3 Λιτοσελίτη Βασιλική, το νούμερο 4 Λιτοσελίτη Βασιλική, το νούμερο 5 Λιτοσελί-
τη Βασιλική, το νούμερο 6 Λιτοσελίτη Βασιλική, το νούμερο 7 Λιτοσελίτη Βασιλική, το νού-
μερο 8 Λιτοσελίτη Βασιλική, το νούμερο 9 Λιτοσελίτη Βασιλική, το νούμερο 10 Λιτοσελίτη 
Βασιλική, το νούμερο 11 Λιτοσελίτη Βασιλική, το νούμερο 12 Λιτοσελίτη Βασιλική, στο νού-
μερο 13 Λιτοσελίτη Βασιλική, στο νούμερο 14 Λιτοσελίτη Βασιλική, στο νούμερο 15 Λιτοσε-
λίτη Βασιλική, στο νούμερο 16 Λιτοσελίτη Βασιλική, το νούμερο 17 Λιτοσελίτη Βασιλική, το 
νούμερο 18 Λιτοσελίτη Βασιλική, στο νούμερο 19 Λιτοσελίτη Βασιλική, το νούμερο 20 Λιτο-
σελίτη Βασιλική, στο νούμερο 21 Λιτοσελίτη Βασιλική, στο νούμερο 22 Λιτοσελίτη Βασιλική 
και στο νούμερο 23 Λιτοσελίτη Βασιλική. Κύριοι συνάδελφοι, αποτελέσματα γραμματέα 
δημοτικού συμβουλίου, Λιτοσελίτη Βασιλική εψήφησαν 23 δημοτικοί σύμβουλοι και έλα-
βον η κα Λιτοσελίτη Βασιλική του Δημητρίου 23 ψήφους. Συγχαρητήρια. Παρακαλώ το νέο 
προεδρείο να αναλάβει. Συγχαρητήρια και καλή επιτυχία, καλή θητεία, να είστε σιδερένιοι. 
 
 
 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε για την εξαιρετική τιμή που μας κάνατε να μας αναδείξετε στα 
αξιώματά μας. Προχωράμε στην επόμενη φάση που είναι η φάση της εκλογής των μελών 
της οικονομικής επιτροπής και της επιτροπής ποιότητας ζωής. Κύριε δήμαρχε παρακαλώ 
τους υποψηφίους της πλειοψηφίας για τα προαναφερθέντα αξιώματα. 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καταρχήν συγχαρητήρια σε όλους τους εκλεγέντες, εύχομαι κάθε επιτυχία στο 
έργο που έχουν αναλάβει. Να είναι γεροί και δυνατοί. Και προχωράμε… αντικειμενικοί θα 
‘ναι, το θεωρούμε δεδομένο έτσι κι αλλιώς. Στην πρόταση για την οικονομική επιτροπή. Απ’ 
την δική μας την μεριά ως πλειοψηφία προτείνονται Μπήτος Κωνσταντίνος, Καραγκούνης 
Αθανάσιος, Μπότσης Βασίλειος και Κυριαζής Γεώργιος. Αυτοί είναι οι τακτικοί. Οι αναπλη-
ρωματικοί είναι ξεχωριστή ψηφοφορία ε;  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μετά, είναι ξεχωριστή.  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μπήτος, Καραγκούνης, Μπότσης και Κυριαζής προτείνονται.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δύο υποψηφίους από εσάς. Την άλλη θέση την κρατάει ο ίδιος ο δήμαρχος, 
όπως ξέρουμε όλοι.   
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εδώ προβλέπεται και προφορική αν θέλουμε.. Ορίστε; Άλλο αυτό, λέμε καταρ-
χήν.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οι κ.κ. της πλειοψηφίας αποδεχόμαστε τους συμβούλους που ανέφερε ο κ. δή-
μαρχος; Υπάρχει κάποια αντίρρηση; Κάποια άλλη υποψηφιότητα; Τους αποδεχόμαστε.  
(Διαλογική συζήτηση εκτός μικροφώνου) 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, ναι. Όχι, προβλέπεται.  



ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μπήτος Κωνσταντίνος Παναγιώτης, Κυριαζής Γεώργιος του Κωνσταντίνου. Από 
την πλευρά του κ. Τζιβελέκα. Είναι ο κ. Τζιβελέκας Νικόλαος Αθανάσιος και ο κ. Γόνης Γεώρ-
γιος του Λάμπρου.  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η πρόταση για τους αναπληρωματικούς. Κυρίτσης Γεώργιος, Γιαννακόπουλος 
Γεώργιος και Αντωνίου Ευάγγελος. Τρεις. Δύο ή τρεις. Τρεις. Κυρίτσης Γεώργιος του Περι-
κλή, Γιαννακόπουλος Γεώργιος του Θεόφιλου και Αντωνίου Ευάγγελος του Γεωργίου. Η 
μειοψηφία;  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είμαστε εντάξει κ. ειδικέ γραμματέα; Για τα τακτικά. Μία λίστα των συμβούλων 
θα ‘θελα. Υπάρχει; Βασίλη μήπως έχεις τη δική σου σε παρακαλώ; Να μην φωνάζω τετρά-
δες; Ο κ. Μπότσης, ο κ. Καραγκούνης, ο κ. Γιαννακόπουλος και ο κ. Μαγουλάς. Ναι εδώ πέ-
ρα υπάρχει σταυρός προτίμησης. Υπάρχει σταυρός προτίμησης εδώ. Για όλους τους συνα-
δέλφους, από έναν έως έξι. Δηλαδή χρειάζονται και εδώ 14 σταυρούς οι συνάδελφοι για να 
εκλεγούν. Η τετράδα, ο κ. Μπήτος να ετοιμάζεται. Ο κ. Κατσίκας, ο κ. Κυργιόπουλος και ο κ. 
Θεοδοσόπουλος. Από έναν έως έξι σταυρούς. Είπα ο κ. Μπήτος, ο κ. Κατσίκας, ο κ. Κυργιό-
πουλος, από έναν έως έξι, ο κ. Θεοδοσόπουλος, Μέρρας, ο κ. Κυριαζής, ο κ. Συρράφος και ο 
κ. Λιάγκας. Ο κ. Κυρίτσης, ο κ. Αντωνίου, θέλω ψηφοδέλτιο όμως, ψηφοδέλτια, ο κ. Λια-
σκώνης, η κα Λιτοσελίτη, ο κ. Τζιβελέκας, η κα  Μίχου, ο κ. Μάνθος, ο κ. Γόνης και ο αντι-
πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου ο κ. Τσιούνης. Ο κ. Παπασάρας Ανδρέας. Ο κ. Μάν-
θος. Θα σημειώνεις.. κ. γραμματέα πάνω σε ψηφοδέλτιο για να δούμε τη σταυροδοσία. 
Άλλες τρεις. Τα αναπληρωματικά μέλη και μετά η ποιότητα ζωής.  
(Διαλογική συζήτηση εκτός μικροφώνου) 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχει ολοκληρωθεί η ψηφοφορία; Δε γίνεται, έχει σταυροδοσία. Κοιτάξτε να δεί-
τε παράδειγμα εδώ έχει μονοσταυρία. Φανταστείτε. Δε γίνεται, θα ακολουθηθεί η διαδικα-
σία λόγω της σταυροδοσίας. Είμαστε έτοιμοι κ. γραμματέα; Ξεκινάει το άνοιγμα των φακέ-
λων. Το νούμερο 1 ένας σταυρός.. παρακαλώ κύριοι συνάδελφοι.. το νούμερο 1 ένας σταυ-
ρός Κυριαζής Γεώργιος. Το νούμερο 2 έξι σταυροί Μπήτος Κωνσταντίνος, Καραγκούνης Α-
θανάσιος, Μπότσης Βασίλειος, Κυριαζής Γεώργιος, Τζιβελέκας Νικόλαος, Γόνης Γεώργιος. 
Δεν υπάρχει παντού σταυροδοσία κ. Κοντογεώργο, σας παρακαλώ. Κοιτάξτε, το επόμενο 
είναι ακριβώς όπως σας τα λέω. Το 3, το 3 πέντε σταυροί, είναι όλοι εκτός του κ. Γόνη. Το 4 
έξι σταυροί, όλοι οι συνάδελφοι. Το νούμερο 5, το νούμερο 5 τέσσερις σταυροί, τέσσερις 
σταυροί, κ. Μπότσης, κ. Κυριαζής, κ. Τζιβελέκας, κ. Γόνης. Κύριε ειδικέ γραμματέα πάει κα-
λά; Το νούμερο 6, το νούμερο 6 δύο σταυροί, ο κ. Τζιβελέκας και ο κ. Γόνης Γεώργιος. Το 
νούμερο 7, το νούμερο 7 τρεις σταυροί, Κυριαζής Γεώργιος, Τζιβελέκας Νικόλαος, Γόνης 
Γεώργιος. Το νούμερο 8, το νούμερο 8 δύο σταυροί, Τζιβελέκας Νικόλαος, Γόνης Γεώργιος. 
Το νούμερο 9, το νούμερο 9 τέσσερις σταυροί, Καραγκούνης Αθανάσιος, Μπότσης Βασί-
λειος, Κυριαζής Γεώργιος, Τζιβελέκας Νικόλαος. Το νούμερο 10, ψηφοδέλτιο 10 τέσσερις 
σταυροί, Καραγκούνης Αθανάσιος, Κυριαζής Γεώργιος, Τζιβελέκας Νικόλαος, Γόνης Γεώρ-
γιος. Το νούμερο 11, λευκό. Το νούμερο.. έχει και ξεχωριστή ρύθμιση; Όχι. Το νούμερο 12, 
το νούμερο 12 έξι σταυροί, όλοι οι συνάδελφοι. 12 έξι σταυροί. Το νούμερο 13, το 13 έξι 
σταυροί, έξι σταυροί, όλοι οι συνάδελφοι. Το νούμερο 14, το 14 τέσσερις σταυροί, Μπήτος 
Κωνσταντίνος, Καραγκούνης Αθανάσιος, Μπότσης Βασίλειος, Κυριαζής Γεώργιος. Το 15, 15, 
τρεις σταυροί, Κυριαζής Γεώργιος, Τζιβελέκας Νικόλαος, Γόνης Γεώργιος. Το 15. Το νούμερο 
16, το 16 έξι σταυροί. Το 17 έξι σταυροί, όλοι οι συνάδελφοι. Το 18, το νούμερο 18 τρεις 
σταυροί, τρεις σταυροί, Καραγκούνης Αθανάσιος, Τζιβελέκας Νικόλαος, Γόνης Γεώργιος. 
Ήταν το νούμερο 18. Το 19 ένας σταυρός, ένας σταυρός, Κυριαζής Γεώργιος του Κωνσταντί-
νου. Το νούμερο 20 τέσσερις σταυροί, Μπήτος Κωνσταντίνος, Καραγκούνης Αθανάσιος, 
Τζιβελέκας Νικόλαος, Γόνης Γεώργιος. Το 20. Το 21 έξι σταυροί, όλοι οι συνάδελφοι. Το 21. 
Το 22 πέντε σταυροί, πέντε σταυροί και συγκεκριμένα Μπήτος Κωνσταντίνος, Καραγκούνης 
Αθανάσιος, Κυριαζής Γεώργιος, Τζιβελέκας Νικόλαος, Γόνης Γεώργιος. Αυτό ήταν το 22. Το 
23 τέσσερις σταυροί, τέσσερις σταυροί, Μπήτος Κωνσταντίνος, Καραγκούνης Αθανάσιος, 
Κυριαζής Γεώργιος, Γόνης Γεώργιος, το 23. Κύριε γραμματέα τα αποτελέσματα παρακαλώ; 



Θα μου τα δώσετε; 23. Είχε ξεκινήσει η διαδικασία όταν προσήλθε ο συνάδελφος. 23. Από 
την επόμενη ψηφοφορία θα είμαστε 24, παραβρίσκεται και ο κ. Κοντογεώργος. Σε αυτή τη 
φάση είχαν πέσει τέσσερα ψηφοδέλτια όταν προσήλθε. Λοιπόν, στη ψηφοφορία για τα τα-
κτικά μέλη της οικονομικής επιτροπής τα αποτελέσματα έχουν ως εξής: Μπήτος Κωνσταντί-
νος του Παναγιώτη 12 σταυροί, δεν εκλέγεται. Καραγκούνης Αθανάσιος του Ευαγγέλου 15 
σταυροί, εκλέγεται. Είναι της απολύτου, 14. Μπότσης Βασίλειος του Γεωργίου 11 σταυροί, 
δεν εκλέγεται. Κυριαζής Γεώργιος του Κωνσταντίνου 18 σταυροί. Τζιβελέκας Νικόλαος του 
Αθανασίου 18 σταυροί. Γόνης Γεώργιος του Λάμπρου 17 σταυροί. Οι τρεις συνάδελφοι που 
είπα τώρα εκλέγονται. Και ένα λευκό. Θα ακολουθήσει η ίδια διαδικασία, η ψηφοφορία για 
τα τακτικά μέλη, η τρίτη φάση αυτή την στιγμή με υποψηφίους.. παραμένουμε… παραμέ-
νετε κ. δήμαρχε; Στον κ. Μπήτο και στον κ. Μπότση. Να γίνει το ψηφοδέλτιο για τον κ. 
Μπήτο και για τον κ. Μπότση. Συμφωνεί το προεδρείο με την ειδική γραμματεία, το τσεκά-
ραμε από την αρχή. Και εδώ είναι υπογεγραμμένη η κάθε σταυρός ξεχωριστά. Λοιπόν, πα-
ραδίδω στον ειδικό γραμματέα τα ψηφοδέλτια της δεύτερης φάσης. Και να προχωρήσουμε 
στην τρίτη φάση με ψηφοφορία μόνο για τους υποψηφίους της πλειοψηφίας, προσέξτε, 
είμαι συγκεκριμένος, για τον κ. Μπήτο και για τον κ. Μπότση.  
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Ποιοι ψηφίζουν;  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το σύνολο του σώματος. Σε αυτή τη φάση παραβρίσκεται και ο κ. Κοντογεώρ-
γος. Δεν μπορεί να παραβρεθεί; Δεν μπορεί, είναι συνέχεια, ωραία. Απλά θα ανακοινώσω 
εγώ πως παραβρίσκεται, είναι στη διαδικασία και στην επόμενη ψηφοφορία θα συνεχίσει. 
Ο δήμαρχος δεν ψηφίζει, όχι. Α.. για τον κ. Κοντογεώργο λέτε; Η δεύτερη φάση. Επαναλαμ-
βάνω, πάλι για τα τακτικά μέλη. Έξι και ο δήμαρχος εφτά. Όχι, όχι, παιδιά έχω παρατήρηση. 
Μπότσης Βασίλειος, Καραγκούνης Αθανάσιος, Γιαννακόπουλος Γεώργιος. Μπότσης, Καρα-
γκούνης, Γιαννακόπουλος. Και τρία λευκά παρακαλώ. Σταυρός κανονικά. Και οι δύο εκλέγο-
νται. Λοιπόν, να ετοιμάζονται παρακαλώ.. να ‘ρθουν να παραλάβουν ψηφοδέλτια. Ο κ. Μα-
γουλάς, ο κ. Μπήτος και ο κ. Κατσίκας. Ο κ. Μαγουλάς. Ελάτε κ. Μαγουλά. Ο κ. Μπήτος και 
ο κ. Κατσίκας. Μην ξεχνάτε τη σταυροδοσία. Δεν εκβιάζω την ψήφο αλλά λέω. Ο κ. Κυργιό-
πουλος και ο κ. Θεοδοσόπουλος. Ο κ. Κυριαζής, ο κ. Συρράφος, ο κ. Λιάγκας, ο κ. Κυρίτσης 
στη συνέχεια, ο κ. Αντωνίου Ευάγγελος, ο κ. Λιασκώνης, ναι κ. Κώστα μας, και η κα Λιτοσε-
λίτη, ο κ. Τζιβελέκας, η κα Μίχου, δε σας έδωσα, η κα Μίχου, βεβαίως, ο κ. Μάνθος, ο κ. 
Γόνης, Γόνης; Ο κ. Γόνης. Και ο κ. Τσιούνης. Ο κ. Παπασάρας και ο κ. Σκούρας Ματθαίος. 
Κύριε Σκούρα. Ο κ. Σκούρας για να ολοκληρωθεί η διαδικασία. Ναι κ. Σκούρα.  
(Διαλογική συζήτηση εκτός μικροφώνου) 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι. Είμαστε έτοιμοι κ. ειδικέ γραμματέα; Το νούμερο 1, το 
νούμερο 1 κανένας σταυρός. Το νούμερο 2 ένας σταυρός, Μπότσης Βασίλειος. Το νούμερο 
3 ένας σταυρός, ο κ. Μπότσης. Το νούμερο 4 δύο σταυροί, και ο κ. Μπήτος και ο κ. Μπό-
τσης. Το 5, το νούμερο 5 λευκό. 5 λευκό. Το νούμερο 6 ένας σταυρός, ο κ. Μπήτος Κωνστα-
ντίνος. Το νούμερο 7 κανένας σταυρός. Το νούμερο 7 ήταν αυτό. Το νούμερο 8 δύο σταυ-
ροί, Μπήτος και Μπότσης. Το 8. Το νούμερο 9 λευκό. Το νούμερο 10 δύο σταυροί, παρακα-
λώ ησυχία. Το νούμερο 11 δύο σταυροί, Μπήτος και Μπότσης. Το νούμερο 12 δύο σταυροί, 
και ο κ. Μπήτος και ο κ. Μπότσης. Το νούμερο 13 δύο σταυροί, Μπήτος και Μπότσης. Το 
νούμερο 14 δύο σταυροί, Μπήτος και Μπότσης. Το νούμερο 15 ένας σταυρός, ο κ. Μπήτος 
Κωνσταντίνος. Το νούμερο 16 ένας σταυρός, ο κ. Μπήτος Κωνσταντίνος. Το νούμερο 17 δύο 
σταυροί, Μπήτος και Μπότσης. Το νούμερο 18 ένας σταυρός, Μπότσης Βασίλειος του Γε-
ωργίου. Το νούμερο 19 δύο σταυροί, Μπήτος και Μπότσης. Το νούμερο 20 ένας σταυρός, ο 
κ. Μπήτος Κωνσταντίνος. Το νούμερο 21 δύο σταυροί, Μπήτος και Μπότσης. Το νούμερο 
22 δύο σταυροί Μπήτος και Μπότσης. Το νούμερο 23 δύο σταυροί Μπήτος και Μπότσης. 
Και ο φάκελος του 23.  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Μπήτος 16, Μπότσης 15.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε με την άποψη του προεδρείου κ. ειδικέ γραμματέα; 16 και 15. 
Λοιπόν εκλέγονται και οι δύο συνάδελφοι σ’ αυτή τη φάση, με 16 σταυρούς ο κ. Μπήτος, 15 



σταυρούς ο κ. Μπότσης και λευκά έχουμε τέσσερα. Παραδίδω και αυτά στον ειδικό γραμ-
ματέα και να ξεκινήσουμε αμέσως με… δεν βγάζεις άκρη έτσι Πάνο μου, 23, ναι. Τι πας να 
βγάλεις ρε Πάνο; Με τα μονόσταυρα και τα λευκά; Σας παρακαλώ κύριοι συνάδελφοι, τώ-
ρα. Λοιπόν έχουμε και λέμε. Πάμε, για τους αναπληρωματικούς, κ. δήμαρχε από την 
πλειοψηφία. 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κυρίτσης, Γιαννακόπουλος, Αντωνίου.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε γραμματέα ακούσατε; Κυρίτσης, Γιαννακόπουλος, Αντωνίου. Κύριε… 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΟΣ: Κύριε πρόεδρε, για τα πρακτικά ότι συμμετέχω στη..  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμμετέχετε, ναι. Το είπα προηγουμένως ότι στην επόμενη φάση κανονικά θα 
συμμετέχετε.  
(Διαλογική συζήτηση εκτός μικροφώνου) 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τζιβελέκα εσείς από την πλευρά σας, τα αναπληρωματικά μέλη. Ο κ. 
Τσιούνης και ο κ. Μάνθος. Λοιπόν έχουμε και λέμε, ξεκινάμε με τον κ. Μπότσης, ο κ. Καρα-
γκούνης… 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Γιαννακόπουλος μετά, Μαγουλάς, Μπήτος…  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Μαγουλά ελάτε. Σιγά – σιγά, να τους βλέπω. Στο Μαγουλά.  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Μπήτος.. Κατσίκας..  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κατσίκα.. 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Κυργιόπουλος μετά, Διονύση έλα. Θεοδοσόπουλος Λάμπρος…  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και εδώ σταυρούς. Σταυρούς προτίμησης.  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Μέρρας μετά.. Κατσίκας, Μέρρας… Συρράφος, Λιάγκας, Κυρίτσης, Αντωνί-
ου..  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παιδιά, παιδιά, καλύτερα να φωνάζουμε.  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Λιασκώνης, Λιτοσελίτη. Τζιβελέκας, Μίχου, Μάνθος, και Παπασάρας, και 
Σκούρας.  
(Διαλογική συζήτηση εκτός μικροφώνου) 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η καταμέτρηση για τα αναπληρωματικά μέλη. Το ψηφοδέλτιο 1 ένας σταυρός, 
Κυρίτσης Γεώργιος. Το 2 τρεις σταυροί, Κυρίτσης, Γιαννακόπουλος, Αντωνίου. Το 2. Κύριε 
γραμματέα εντάξει όλα; Το 3 τέσσερις σταυροί, Κυρίτσης, Αντωνίου, Μάνθος, Τσιούνης. Το 
4 τέσσερις σταυροί, Κυρίτσης, Αντωνίου, Μάνθος, Τσιούνης. Το 5 τέσσερις σταυροί, Κυρί-
τσης, Αντωνίου, Μάνθος, Τσιούνης. Το 6 λευκό. Το 7 πέντε σταυροί, όλοι οι συνάδελφοι, 
Κυρίτσης, Γιαννακόπουλος, Αντωνίου, Μάνθος, Τσιούνης, το 7. Το 8 τέσσερις σταυροί, Κυρί-
τσης, Αντωνίου, Μάνθος, Τσιούνης. Το 9 πέντε σταυροί, Κυρίτσης, Γιαννακόπουλος, Αντω-
νίου, Μάνθος, Τσιούνης. Το 10 πέντε σταυροί, όλοι οι συνάδελφοι. Το 11 τέσσερις σταυροί, 
Κυρίτσης, Αντωνίου, Μάνθος, Τσιούνης. Το 12 πέντε σταυροί, όλοι οι συνάδελφοι. Ένα φά-
κελο για το 12 σας παρακαλώ. Το 13 πέντε σταυροί, όλοι οι συνάδελφοι. Το 14 τέσσερις 
σταυροί, Κυρίτσης, Γιαννακόπουλος, Αντωνίου και Μάνθος, το 14. Το 15 πέντε σταυροί, ό-
λοι οι συνάδελφοι, Κυρίτσης, Γιαννακόπουλος, Αντωνίου, Μάνθος, Τσιούνης. Το 16 δύο 
σταυροί, Κυρίτσης και Μάνθος. Το 17 πέντε σταυροί, όλοι οι συνάδελφοι. Το 18 πέντε 
σταυροί, όλοι οι συνάδελφοι. Το 19… παρακαλώ… Στο 18 πέντε σταυροί, όλοι οι συνάδελ-
φοι. Το 19 το αυτό, πέντε σταυροί, όλοι οι συνάδελφοι. Το 20 πέντε σταυροί, όλοι οι συνά-
δελφοι. Το 21 πέντε σταυροί, όλοι οι συνάδελφοι. Το 22 πέντε σταυροί, όλοι οι συνάδελ-
φοι. Και το 23 πέντε σταυροί, όλοι οι συνάδελφοι.  
(Διαλογική συζήτηση εκτός μικροφώνου) 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όλοι οι συνάδελφοι εκλέγονται και συγκεκριμένα Κυρίτσης Γεώργιος του Περι-
κλή 22 σταυροί, Γιαννακόπουλος Γεώργιος του Θεόφιλου 17 σταυροί, Αντωνίου Ευάγγελος 
του Γεωργίου 21 σταυροί, Μάνθος Ιωάννης του Χαραλάμπους 21 σταυροί, Τσιούνης Ηρα-
κλής του Γεωργίου 18 σταυροί και ένα λευκό. 
 
 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 



ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωρούμε στη ποιότητα ζωής. Συνάδελφοι καλορίζικοι. Παρακαλώ περάστε 
για να πάμε στην επόμενη διαδικασία, να ακούσουμε τις προτάσεις των παρατάξεων. Κύ-
ριοι συνάδελφοι. Προχωρούμε στη πρώτη φάση.. όχι πρέπει να τους αποδεχθούμε εμείς. 
Πρέπει να πούμε ναι, η κάθε παράταξη πρέπει να πει για τους δικούς της ναι. Πάμε στη 
πρώτη φάση εκλογής της προτάσεως του κ. δημάρχου, της πλειοψηφίας δηλαδή. Κύριε δή-
μαρχε για την επιτροπή ποιότητα ζωής τα τακτικά. 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κατσίκας, Αντωνίου, Θεοδοσόπουλος, Μαγουλάς.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατσίκας Ιωάννης, κ. γραμματέα.. Μπορώ να τα’χω κ. δήμαρχε; Ο κ. Κατσίκας, ο 
κ. Αντωνίου Ευάγγελος του Γεωργίου, Βασίλειος… Μαγουλάς Αθανάσιος Νικόλαος και ο κ. 
Θεοδοσόπουλος Λάμπρος. Αυτοί είναι οι τακτικοί οι προτεινόμενοι από την πλειοψηφία. 
Τέσσερις. Όχι ο δήμαρχος, βάζει από τώρα. Δήμαρχε πρέπει να μας πείτε άλλον έναν, άλλον 
έναν θέλουμε εδώ. Τέσσερις. Τέσσερις. Θα ορίσεις εσύ μετά, τον αναπληρωτή του, όποιον 
θέλει αυτός. Παρακαλώ κ. Μαγουλά. 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΓΟΥΛΑΣ: Δεν θα συμμετάσχω στην επιτροπή ποιότητας ζωής, το δήλωσα και 
στον δήμαρχο πριν καν αναγγείλει το όνομά μου, για τους λόγους που εξήγησα και θα επα-
νέλθω.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας ευχαριστούμε κ. Μαγουλά. Παρακαλώ η επόμενη πρόταση από την πλειο-
ψηφία.  
(Διαλογική συζήτηση εκτός μικροφώνου) 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τον εαυτό του ή αρμόδιο αντιδήμαρχο.. 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΟΣ: Δεν υπάρχει αρμόδιος αντιδήμαρχος, εδώ ψηφίζονται πέντε 
άτομα. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μπορεί να ορίσει τον αναπληρωτή του.  
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ: Κύριε πρόεδρε μου επιτρέπετε; 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ κ. Τζιβελέκα. 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ: (εκτός μικροφώνου, δεν καταγράφεται) 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τσιούνης και ο κ. Μάνθος από την παράταξη του κ. Τζιβελέκα. Έτσι είναι κ. 
Κυριαζή, και από το νόμο εδώ πέρα έξι συν ένας. Λοιπόν, συνεχίζει η διαδικασία. Είπατε να 
βάλουμε και τα αναπληρωματικά μαζί; Πρέπει να ‘χουμε δύο κάλπες. Σε μία όλοι; Όχι, όχι, 
για μία ψηφοφορία είναι, θα μείνει ως έχει. Συμφωνείτε όλοι; Ωραία. Έχουμε συμπληρώσει 
τους έξι υποψηφίους, τα τακτικά μέλη κ. Παπαντώνη; Παρακαλώ κ. Τζιβελέκα. Παρακάτω 
θα βάλουμε ξεχωριστό ψηφοδέλτιο… στο ίδιο ψηφοδέλτιο, ξεχωριστή κατηγορία θέλω να 
πω αναπληρωματικά μέλη από κάτω Καραγκούνης Αθανάσιος από την πλευρά της πλειο-
ψηφίας. Λιάγκας Γεώργιος του Δημητρίου, Λιασκώνης Κωνσταντίνος του Δημητρίου. Από 
την πλευρά της αξιωματικής αντιπολίτευσης ο κ. Τζιβελέκας Νικόλαος του Αθανασίου και ο 
κ. Γόνης Γεώργιος του Λάμπρου.  
(Διαλογική συζήτηση εκτός μικροφώνου) 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μπότσης, ο κ. Καραγκούνης, στη συνέχεια.. μία λίστα συμβούλων παρακα-
λώ. Λοιπόν, Μπότσης, Καραγκούνης, ο κ. Γιαννακόπουλος 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Μαγουλάς, Μπήτος, Κατσίκας.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μαγουλάς. Ο κ. Μπήτος. Ο κ. Κατσίκας Ιωάννης. 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Κυργιόπουλος, Θεοδοσόπουλος, Μέρρας.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κυργιόπουλος. Κυργιόπουλος. Ο κ. Θεοδοσόπουλος. 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Κυριαζής, Συρράφος, Λιάγκας.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό, είμαι και εγώ.  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Κυρίτσης, Αντωνίου, Λιασκώνης.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κυρίτσης, εδώ. Ο κ. Αντωνίου. 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Αντωνίου, Λιασκώνης, Λιτοσελίτη.  Κοντογεώργος, Μίχου, Μάνθος. Γόνης, 
Παπασάρας, Σκούρας.  
(Διαλογική συζήτηση εκτός μικροφώνου) 



ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουμε τελειώσει κ. γραμματέα; 24; Θα παρακαλέσω πολύ το σώμα λόγω των 
πολλών υποψηφιοτήτων να υπάρχει ησυχία. Να υπάρχει ησυχία για να μπορέσουν να κά-
νουν την δουλειά τους και οι ειδικοί γραμματείς. Ψηφοδέλτιο 1 τέσσερις σταυροί για τα 
τακτικά μέλη, δύο για τα αναπληρωματικά. Είμαστε έτοιμοι; Κατσίκας Ιωάννης, Θεοδοσό-
πουλος Λάμπρος, Λιτοσελίτη Βασιλική, Μάνθος Ιωάννης και αναπληρωματικά Καραγκούνης 
Αθανάσιος, Λιασκώνης Κωνσταντίνος. Ψηφοδέλτιο 2 τέσσερις σταυροί στα τακτικά, τέσσε-
ρις και στα αναπληρωματικά, Αντωνίου Ευάγγελος, Θεοδοσόπουλος Λάμπρος, Τσιούνης 
Ηρακλής, Μάνθος Ιωάννης.. κλείστε την πόρτα σας παρακαλώ, αναπληρωματικά μέλη Λιά-
γκας Γεώργιος, Λιασκώνης Κωνσταντίνος, Τζιβελέκας Νικόλαος, Γόνης Γεώργιος. Παρακαλώ 
λίγο ησυχία, για τη διαδικασία μόνο. Λοιπόν, μετά αυτά, τώρα εδώ έχει τις επιτροπές. Το 3, 
παρακαλώ το 3, θα σας παρακαλέσω πάρα πολύ, θα σας παρακαλέσω, κ. Κοντογεώργο εί-
στε θεσμικό ον, θέλω να σέβεστε τη διαδικασία, κλείστε την πόρτα άμα θέλετε, δεν προλα-
βαίνουν οι γραμματείς. Και το τσιγάρο, έξω, να κλείσει η πόρτα τώρα, και το τσιγάρο. Ψη-
φοδέλτιο 3 στα τακτικά μέλη έξι σταυροί, έξι σταυροί, και στα αναπληρωματικά μέλη πέντε 
σταυροί, όλοι οι συνάδελφοι. Ψηφοδέλτιο 4 έξι σταυροί στα τακτικά μέλη, πέντε σταυροί 
στα αναπληρωματικά, όλοι οι συνάδελφοι. Ψηφοδέλτιο 5 έξι σταυροί στα τακτικά μέλη, 
πέντε στα αναπληρωματικά. Ψηφοδέλτιο 6 έξι σταυροί στα τακτικά, πέντε σταυροί στα α-
ναπληρωματικά. Ψηφοδέλτιο 7 έξι σταυροί στα τακτικά, πέντε σταυροί στα αναπληρωματι-
κά. Ψηφοδέλτιο 8 έξι σταυροί στα τακτικά, πέντε σταυροί στα αναπληρωματικά. Ψηφοδέλ-
τιο 9 έξι σταυροί στα τακτικά, τρεις σταυροί στα αναπληρωματικά, κύριε γραμματέα, στον 
Καραγκούνη Αθανάσιο του Ευαγγέλου, Λιάγκα Γεώργιο και Λιασκώνη Κωνσταντίνο. Ψηφο-
δέλτιο 10 δύο σταυροί στα τακτικά, δύο σταυροί και στα αναπληρωματικά, Θεοδοσόπου-
λος και Λιτοσελίτη στην πρώτη κατηγορία, Λιάγκας και Λιασκώνης στη δεύτερη. Ψηφοδέλ-
τιο 11 έξι στα τακτικά, πέντε στα αναπληρωματικά, όλοι οι συνάδελφοι. Ψηφοδέλτιο 12 έξι 
στα τακτικά, πέντε στα αναπληρωματικά, όλοι οι συνάδελφοι. Ψηφοδέλτιο 13 έξι σταυροί 
στα τακτικά, πέντε σταυροί στα αναπληρωματικά. Ψηφοδέλτιο 14 έξι σταυροί στα τακτικά, 
πέντε σταυροί στα αναπληρωματικά. Ψηφοδέλτιο 15 έξι σταυροί στα τακτικά, πέντε σταυ-
ροί στα αναπληρωματικά, όλοι οι συνάδελφοι. Ψηφοδέλτιο 16 έξι σταυροί στα τακτικά, πέ-
ντε σταυροί στα αναπληρωματικά, όλοι οι συνάδελφοι. Ψηφοδέλτιο 17 έξι σταυροί στα τα-
κτικά, προσοχή, μηδέν σταυροί στα αναπληρωματικά. Σημειώσατε κ. Παπαντώνη; Κύριε 
Παπαντώνη εντάξει η διευκρίνιση αυτή; Ψηφοδέλτιο 18 έξι σταυροί στα τακτικά, τρεις 
σταυροί, τρεις, στα αναπληρωματικά και συγκεκριμένα Λιάγκας, Τζιβελέκας, Γόνης. Από 
πάνω όλοι στα τακτικά, όλοι. Ψηφοδέλτιο 19 πέντε σταυροί στα τακτικά και συγκεκριμένα 
Αντωνίου, Θεοδοσόπουλος, Λιτοσελίτη, Τσιούνης, Μάνθος, τέσσερις σταυροί στα αναπλη-
ρωματικά και συγκεκριμένα Λιάγκας, Λιασκώνης, Τζιβελέκας, Γόνης. Το ψηφοδέλτιο 19. Να 
‘ναι καλά αυτός, μου ‘δειξε την αγάπη του, θέλω να το κρατήσω αυτό. Άκυρο, ξεχωριστή 
αρίθμηση ένα, άκυρο, άκυρο. Με ξεχωριστή αρίθμηση. Μέρρας λέει. Ένα άκυρο. Και το 
ψηφοδέλτιο 20 λευκό. Ψηφοδέλτιο 21 Κατσίκας, Αντωνίου, Λιτοσελίτη, Τσιούνης, Μάνθος 
πέντε σταυροί και από κάτω πάλι πέντε σταυροί, από κάτω όλοι οι συνάδελφοι. Ψηφοδέλ-
τιο 22 έξι σταυροί για τα τακτικά μέλη, πέντε σταυροί για τα αναπληρωματικά μέλη, όλοι οι 
συνάδελφοι. Και ψηφοδέλτιο 23 έξι σταυροί στα τακτικά, πέντε σταυροί στα αναπληρωμα-
τικά. 23 έγκυρα και ένα άκυρο. Τελείωσε.  
(Ακολουθεί καταμέτρηση) 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ένα άκυρο και ένα λευκό. Και συγκεκριμένα, θα αναγνωστούν και οι δύο ψη-
φοφορίες και για τα τακτικά και για τα αναπληρωματικά μέλη. Κατσίκας Ιωάννης του Βασι-
λείου 19 σταυροί, εκλέγεται. Αντωνίου Ευάγγελος του Γεωργίου 20 σταυροί, το αυτό. Θεο-
δοσόπουλος Λάμπρος του Νικηφόρου 21 σταυροί, εκλέγεται. 21 η Λιτοσελίτη Βασιλική του 
Δημητρίου. Τσιούνης Ηρακλής του Γεωργίου 20 σταυροί, εκλέγεται. 21 Μάνθος Ιωάννης 
του Χαραλάμπου εκλέγεται. Αναπληρωματικά μέλη, Καραγκούνης Αθανάσιος του Ευαγγέ-
λου 21 εκλέγεται. Λιάγκας Γεώργιος του Δημητρίου 20, εκλέγεται. Λιασκώνης Κωνσταντίνος 
του Δημητρίου 20, εκλέγεται. Τζιβελέκας Νικόλαος του Αθανασίου 18, εκλέγεται. Γόνης Γε-



ώργιος του Λάμπρου 18, εκλέγεται. Σ’ αυτό το σημείο η διαδικασία έχει φτάσει στο τέλος 
της. Προσωπικά θέλω να σας ευχαριστήσω από τα βάθη της καρδιάς μου, τον κ. δήμαρχο 
για την πρόταση αλλά όλο το δημοτικό συμβούλιο για την ψήφο του. Σας υπόσχομαι πως 
θα σεβαστώ έναν – έναν ξεχωριστά. Είμαι πρόεδρος όλου του δημοτικού συμβουλίου αλλά 
πάνω απ’ όλα θα σεβαστώ τον κανονισμό λειτουργίας αυτού. Σας ευχαριστώ μέσα από την 
καρδιά μου, να ‘σαστε όλοι καλά.  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλορίζικος.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τσιούνης έχει το λόγο. 
ΗΡΑΚΛΗΣ ΤΣΙΟΥΝΗΣ: Και εγώ με τη σειρά μου θα ‘θελα να ευχαριστήσω όλους τους συνα-
δέλφους που με τίμησαν με τη ψήφο τους. Ναι. Υπόσχομαι ότι θα τηρήσουμε τον κανονι-
σμό, απαρέγκλιτα τον κανονισμό, με πνεύμα δικαιοσύνης προς όλους. Ευχαριστούμε πάρα 
πολύ.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κοντογεώργο, ο επικεφαλής. Κύριε Κοντογεώργο έχει ζητήσει το λόγο ο 
επικεφαλής. Κύριε Σκούρα έχετε το λόγο.  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΟΣ: … ο δήμαρχος σηκώθηκε και έφυγε πρώτος – πρώτος. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε δήμαρχε επιστρέψτε λίγο σας παρακαλώ. Κύριε Σκούρα έχετε το λόγο. 
ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΣΚΟΥΡΑΣ: Πρώτα απ’ όλα θα ήθελα να ευχαριστήσω τον απελθόντα πρόεδρο 
του δημοτικού συμβουλίου τον κ. Κυριαζή Γεώργιο ο οποίος πραγματικά υπήρξε αντάξιος 
του θεσμού και της θέσεως και μπόρεσε να επιβιώσει και να ανταποκριθεί στα καθήκοντά 
του μέσα σ’ αυτό το πολύ ωραίο δημοτικό συμβούλιο που μοιάζει λίγο με νηπιαγωγείο. 
Σκεφτόμαστε όλοι μεγαλοφώνως. Θα ήθελα να συγχαρώ τον νέο πρόεδρο του δημοτικού 
συμβουλίου τον κ. Κωνσταντίνο Μέρρα καθώς και όλους τους άλλους που έχουν εκλεγεί σε 
οποιεσδήποτε .. σε επιτροπές, αντιπρόεδροι, γραμματέα έχουμε επιτέλους και μία γυναίκα 
σε κάποιο αξίωμα, και να ευχηθώ καλή επιτυχία. Κύριε δήμαρχε επειδή είναι απαίτηση ό-
λων.. απαίτηση.. αίτημα πολλών εδώ που ακούω αν μπορείτε να μας ανακοινώσετε, αν έχε-
τε τη δυνατότητα, τους αντιδημάρχους. Ευχαριστούμε πολύ, καληνύχτα.  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τις επόμενες μέρες θα το μάθετε.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λήξη.  


